

Касим Садыкович Искандяров, участник Великой Отечественной войны

«Бить правдой по вымыслу и лжи»

В этом году мы будем отмечать 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Для нас это - самый святой праздник. Это не только память о героической победе, но и то, что вдохновляет нас при создании будущего. Мы должны защитить нашу Победу от лжи.

Этот тезис очень актуален в настоящее время, ибо западная элита стремится ревизировать итоги Второй мировой войны, а некоторые идеологи лжи ставят на одну доску ответственности Сталина и Гитлера, обвиняя обоих в развязывании мировой бойни. Фальсификаторы стремятся свои ложные доводы донести до молодых умов, которые не испытали на себе все тяготы военного лихолетья и воспринимают ложь за правду. Поэтому мне, фронтовику, ветерану Великой Отечественной слова Президента страны В.В. Путина пришлись очень по душе. Настала пора бить во все колокола, надо чтоб набат правды заглушил лживые излияния сильных мира сего. Это получается, что мы придумали крематории и лагеря смерти.

В странах бывшего социалистического лагеря сносят памятники военачальникам-освободителям. В Польше, Болгарии, Чехии крушат не только монументы, но и память о вершителях победы под одобрения лидеров США, Франции, Англии. Но в самой Германии берегут, например, в Трептовпарке монумент солдата с ребенком на руках. Советского солдата, спасшего мир от коричневой чумы. Ухаживают за могилами советских воинов, потому что бывшие враги на поле брани лучше других понимают и представляют, в отличие от фальсификаторов истории, на чьей крови возвращена Победа.

В год 75-летия Победы мы обязаны бить правдой по вымыслу и лжи, донести до молодого поколения какими жертвами нашего народа добыта Победа, чтобы

подрастающее поколение знало о ратных и трудовых подвигах в тылу своих дедов и прадедов.

Старший советник юстиции, прокурор района Михаил Геннадьевич Ломшин

«Независимость прокуратуры от местных властей – в интересах граждан»

- В Послании Президента РФ Владимира Владимировича Путина, наряду с важнейшими проблемами, затронуты и вопросы значимости прокуратуры на местах. О том, что независимость прокуратуры от местных властей – в интересах граждан. Это очень важно, чтобы сотрудники правоохранительных органов в своей работе действовали именно так, невзирая на чины и лица. Только тогда можно будет говорить о доверии населения к нам, и решать насущные проблемы, исходя из интересов не сильных мира сего, а простых людей. Хочу заметить, что в своей работе сотрудники прокуратуры Лямбирского района руководствуются именно этим правилом.

Директор Большеелховской СОШ Александр Михайлович Афроськин

«Быть классным руководителем - огромная ответственность»

- С чувством огромного удовлетворения слушал Послание Президента России Владимира Владимировича Путина. Все тезисы его выступления очень важны и наверняка дадут возможность выйти на новые рубежи. Особенно мне хотелось бы остановиться на вопросах дальнейшего развития образования. «Мы должны сформировать все условия для детей. Каждый ребенок должен иметь возможность получить хорошее образование». И, конечно же, не может не вызывать одобрение предложение Президента с 1 сентября текущего года ввести специальную доплату классным руководителям в размере не менее пяти тысяч рублей. Ведь именно от работы классного руководителя зависит очень многое, в том числе формирование характера будущих граждан нашей страны. Именно классный руководитель ближе всех к ученикам, он должен знать все о своих подопечных, их интересы, запросы, то, в какой среде они вращаются, какая обстановка в их семьях. Это огромная ответственность.

Также очень важно решение увеличить количество бюджетных мест в вузах. Далеко не всем родителям по карману оплачивать учебу своих детей, особенно на престижных факультетах. И если в приоритетном порядке эти места будут отдавать в региональные вузы, можно будет восполнить пробел в кадрах, особенно в сельской местности.